Physik Klasse 11 
Aufgaben
Seite:1

Hausaufgaben:3, 4   Kontrolle

Nr. 3

geg.: 
α = 50(
ges.: ß


η = 1,5
Luft in G

Lösung:
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Der Brechungswinkel im Glas beträgt 30,7(.

Nr. 4

geg.: 
α = 40(
ges.: ß, A ausgeleuchtete


n = 1,33 für Luft in Wasser
Fläche als Kreis

Lösung:

a. zunächst Brechungswinkel bestimmen:
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 Der Brechungswinkel im Glas beträgt  28,9(.

b.  dann den Radius r für den Luftkreis und dann vom Endpunkt des Radiusses (Einfallslot) einen der zwei Radien.

· rechtwinkliges Dreieck (Halbkegel) über dem Wasser
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· rechtwinkliges Dreieck (Halbkegel) im Wasser
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Eine Fläche von 28,46 m2 wird von der Lichtquelle bestrichen.
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